

Επιστολή προς τους γονείς του 3^{ου} ΓΕΛ Καλαμαριάς

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών της Α΄ λυκείου του 3^{ου} ΓΕΛ Καλαμαριάς,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως το σχολείο εξασφάλισε πρόσκληση στο διεθνές μαθητικό συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί για φέτος στην Πράγα από την 1 έως τις 4 Μαρτίου 2024. Κατά συνέπεια θα προγραμματίσουμε εκπαιδευτική εκδρομή διάρκειας 5 ημερών, ανάλογα με τις διαθέσιμες πτήσεις κατά την οποία θα συμμετέχουμε με συγκεκριμένη ανακοίνωση και εργασία των μαθητών μας στο μαθητικό συνέδριο.

Σε μια σχετική αναζήτηση και συζήτηση που είχαμε με ταξιδιωτικούς πράκτορες για έναν χοντρικό προϋπολογισμό του κόστους, υπολογίζουμε πως η συμμετοχή στο ταξίδι αυτό θα κοστίσει περίπου 550 ευρώ (ίσως και λιγότερο ίσως και περισσότερο) και αυτό το ποσό περιλαμβάνει:

- το κόστος των αεροπορικών εισιτηρίων με μια βαλίτσα καμπίνας,
- τις μετακινήσεις με λεωφορεία από και προς το αεροδρόμιο, τις μετακινήσεις όλου του ταξιδιού και τις ξεναγήσεις με τον συνοδό του πρακτορείου,
- τη διαμονή σε ξενοδοχεία τριών ή τεσσάρων αστέρων, που θα περιλαμβάνει και πρωινό.

✓ Επιπλέον η παρουσία στο συγκεκριμένο συνέδριο προαπαιτεί και μια χρηματική συνδρομή για κάθε μαθητή της τάξης των 35 ευρώ. Αυτά τα χρήματα πρέπει να μαζευτούν άμεσα για να εξασφαλίσουμε τη συμμετοχή μας.

Ο μέγιστος αριθμός των μαθητών που μπορούν να συμμετέχουν στην εκδρομή αυτή είναι **50, 25 αγόρια και 25 κορίτσια**. Η προϋπόθεση συμμετοχής είναι η άριστη γνώση αγγλικών και η προσωπική καταβολή κόπου και προσπάθειας καθώς και η συνεργασία με τις καθηγήτριες που θα είναι υπεύθυνες του προγράμματος. Σε περίπτωση που οι συμμετοχές είναι περισσότερες από τον αριθμό που μπορούμε να πάρουμε, θα γίνει κλήρωση ανάμεσα στους μαθητές που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν. Σ' αυτήν την κλήρωση θα υπάρχουν και 6 επιλαχόντες μαθητές σε περίπτωση που κάποιος δεν μπορέσει να έρθει ή υποπέσει σε σοβαρά παραπτώματα μέσα στον σχολικό χώρο ή επιδείξει απαράδεκτη συμπεριφορά. Σ' αυτήν την περίπτωση θα αντικατασταθεί άμεσα από τον πρώτο επιλαχόντα μαθητή και θα του επιστραφούν τα χρήματα.

Για τη συμμετοχή του παιδιού σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε την παρακάτω υπεύθυνη δήλωση.

Με εκτίμηση

Ο διευθυντής
Δημήτρης Σόκουτης

Υπεύθυνη δήλωση

Ο/η κάτωθι υπογεγραμμένος/ -η
κηδεμόνας του / της μαθητή /-τριας της τάξης
του τμήματος του 3^{ου} ΓΕΛ Καλαμαριάς δηλώνω υπεύθυνα ότι συναινώ και
επιτρέπω τη συμμετοχή του παιδιού μου στο Διεθνές μαθητικό συνέδριο στην Πράγα τον
Μάρτιο του 2024.

Ο/η Δηλών / -ούσα